
   

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. 
ul. Oficerska 16a , 10-218 Olsztyn 

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

PZP.262.11.2025.5.RGŚ         

                                                                                Olsztyn, 11.04.2025 r. 

Dotyczy: postępowania o zamówienie w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: Okresowe 

przeglądy serwisowe agregatów kogeneracyjnych zainstalowanych na terenie Miejskiej 

Oczyszczalni Ścieków ŁYNA w Olsztynie 

 

 

Zamawiający, Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie, ul. Oficerska 16a, zgodnie  

z § 34 ust. 2 i 8  Regulaminu udzielania zamówień przez PWiK Spółka z o. o. w Olsztynie ze zmianami, udziela 

odpowiedzi na pytanie dotyczące treści SIWZ: 

 

1. Czy W zakresie przetargu na 24 miesiące jest przegląd R1 i R2 (dotyczy G1 i G2), jeśli nie tzn, że 
wykonawca nie wykonuje takowych przeglądów? Tylko E1, E2, E3 - pomimo, że w harmonogramie przeglądów 
w zał 1są takowe ujęte?  
 
2. Poprosimy o udostępnienie harmonogramu przeglądów do G3 od stanu mth na dzień dzisiejszy. w zał 2 jest 
udostępniony harmonogram tylko do 60000 MTH. 
 
 
 

Odpowiedź zamawiającego: 

 

Ad. 1. 
Niniejsze postępowanie obejmuje wykonywanie w okresie 24 miesięcy usług „Przeglądów Okresowych” oraz 

„Serwisu Na Miejscu” określonych w załączonym projekcie Umowy. 

Zamawiający wyłączył z zakresu usługi „Przeglądów Okresowych” remonty częściowe oznaczone w 

Załączniku nr 1 do projektu Umowy (tj. harmonogramie przeglądów dla agregatów G1 oraz G2) symbolem R1 

oraz R2 ze względu na specyfikę czynności o charakterze naprawczym oraz brak możliwości przewidzenia 

całkowitego zakresu prac niezbędnych do wykonania w ramach ww. remontów, a tym samym braku 

możliwości oszacowania ostatecznej wysokości kosztów ich przeprowadzenia.  

Przedstawiony w Załączniku nr 1 harmonogram czynności dla remontów R1 oraz R2 zawiera minimalny zakres 

czynności do wykonania przewidziany przez producenta agregatów, natomiast faktyczny stan agregatów oraz 

niezbędny zakres czynności do przeprowadzenia w ramach ww. remontów zostanie określony przed ich 

rozpoczęciem i zlecony do wykonania podmiotowi wyłonionemu w niniejszym postępowaniu na zasadach 

usługi „Serwisu Na Miejscu”. 

Przeglądy eksploatacyjne oznaczone w Załączniku Nr 1 symbolami E1, E2 oraz E3 znajdują się w zakresie 

usługi „Przeglądów Okresowych”. 

 

Ad.2. 

Przedstawiony harmonogram przeglądów dla agregatu G3, stanowiący Załącznik nr 2 do projektu Umowy 

obejmuje zakres czynności dla całego cyklu pracy agregatu od jego pierwszego uruchomienia do naprawy 

głównej oznaczonej symbolem R3, przewidzianego przy stanie licznika przepracowanych motogodzin 

wynoszącym 60000 jednostek.  

Zdaniem Zamawiającego, po wykonaniu przeglądu R3 przy przebiegu 60000 motogodzin cykl pracy agregatu 

rozpoczyna się na nowo i dla kolejnych okresów pomiędzy remontami R3 należy nadal stosować 

harmonogram z Załącznika nr 2 przy wyznaczaniu terminów przeglądów na zasadzie określania przyrostu 

stanu motogodzin od jego stanu podczas wykonywania ostatniego remontu oznaczonego symbolem R3. 


